SBajaun 3angrus 26 dpespass 2014 roga.

B kypce anajm3a BO3HUKAIOT J[Ba TUIIA HHTEIPAJIOB 110 KpuBoii. [Ipaemnosioxkum,
9TO 7y — HEKOTOpas TapaMeTpuyecKas KpuBasl Ha IUIOCKOCTH; = = x(t),

Yy = y(t)7 te [a’ b]

1. Uurerpas nepsoro poja. Ilycrs 3amana dysakius va miockoctu f(x,y).
Torna

I - / F(,y)ds = / F (), y(0) VD) + 520 dt

2. Nurerpan Broporo poma. Ilycts 3ajana napa pyHKIUH HA LIOCKOCTH
f(z,y), g(z,y). Torna

b

I - / F(, 9+, y)dy — / (), () (0) Hglalt), y(0))-5(0)de

a

Bagaua 1 Pacemompum manvii mpeyzosvrur na naockocmu ABC coc moponamu
daunv, nopsadka €. Ecau 3adana dynwrkyus f(r,y) na naockocmu, mo 0as
UHMEPAN06 NEPBO20 POAA 8 MUNUYHOT CUMYAUUL UMEEM:

/f(%y)ds+/f(x,y)ds—/f(a:,y)dSNe.
[AC] [CB] [AB]

B mo orce epemsa das napoe pynkuud f(x,y), g(x,y) u unmeepanios 6mopozo
poda umeem:

/ £, y)dr-+g(a, y)dy+ / f(, y)dr-tg(a, y)dy— / F(, y)da-tg(a, y)dy ~ €
[AC] [CB] [AB]

Bamaua 2 /laa napa dugdepernyuarvnur Gopm wi u wWs nopadkos k u 1
COOMBEMCMBEHHO UMEET, MECTNO COOMHOUEHUE:

w1 N\ wy = (—1)k'lw2 N\ wi

Bamaua 3 IIposepme koppexmmocmy (He3a8ucumocms om 6ubopa kKoopouHam,)
onpedenenus eneunets npoudsoonots GhopmoL.



Bamaua 4 Jokxascume, wmo omobpasicenue S* — S%, nepesodawee mouxy
6 ee anmunod, obpawaem opueHMayUIo.

Bapauga 5 /lokaoscume, wmo na A1060M KOMNAKMHOM MHO2000DA3UL CYUWECNEYEM,
xomsa 6vl 00HA PUMAHOBA MEMPUKA.

Bagada 6 Buuuiume stiaeposo, zapakmepucmuru S?, RP?, mopa, 6ymuLiku
Kaetina, xpendens.



